
Ata da Sessão Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de
Campinas, realizada aos onze do mês de fevereiro de 2020, às catorze horas, em sua sede na
Rua Ferreira Penteado, nº 1.331 - Centro. Estiveram presentes: Titulares da Sociedade Civil:
Carlos Renê Fernandes de Oliveira, Claudete de Lima, José Antônio Ribeiro Milani e Maristela
Succi  Bosso. Suplentes da Sociedade Civil:  Leonardo Duart Bastos, Newton César Caetano
Monteiro, Patrícia Rodrigues Silva Paes, Mara Eliane Moreira Aleixo e Rita de Cássia Viotti.
Titulares do Poder Público: Mariana Barão, Maria José Geremias, Flávia Martins Guimaraes e
Sérgio Luis Giacomello. Suplentes do Poder Público: Maria Angélica Bossolane Batista, Renata
Alexsandra da Silva e Leila Claudia Sarubbi Heleno da Silva. Estiveram presentes os seguintes
convidados:  Frederico  José  Atílio  (DRADS  Campinas). PAUTA  -  Expediente:   Leitura,
discussão e aprovação das atas de dezembro de 2019 e janeiro de 2020 – acrescentar a
representação do CMDCA no Conselho de Direitos Humanos pela Patrícia e Mara.   Informes:
Justificativas de ausências da Carlos Eduardo Ribeiro Sacolli, Margareth Maria de Almeida Wolf
e Silmara Aparecida Lopes Porto; Solicitação de verba emergencial ao CMDCA pelo Instituto
Arnea para fins de suprir folha de pagamento, o que não se pode conceder por contrariar a
legalidade. Ordem do dia: 1. Aprovação para o dia e horário da reunião do Colegiado: votada
manutenção das reuniões acontecerem na 2ª terça-feira de cada mês às 14h00. Considerou-se
a importância de abrir espaço de participação a crianças e adolescentes sendo destacado dar
continuidade ao trabalho feito na conferência de 2018, a pensar por um grupo de trabalho.-. 2.
Planejamento do CMDCA para o ano de 2020, apresentado e aberto a propostas; o Renê
apresenta  a  necessidade  de  todas  as  Comissões  revisitarem  seu  planejamento  com  o
detalhamento  necessário. 3.  Escolha  dos  coordenadores  das  Comissões  do  CMDCA:  -
Prevenção e Defesa dos Direitos: Maria José Geremias. - Enfrentamento à Violência Doméstica
contra Crianças e Adolescentes, será Leonardo Duart Bastos; - Proteção Social Especial de Alta
Complexidade: Newton César Caetano Monteiro - Jovem Aprendiz, será Felipe Gonçalves da
Silva. – Registro: Patrícia Rodrigues Silva Paes. - Finanças e Orçamento: José Antônio Ribeiro
Milani. - Legislação e Normas: Patrícia Rodrigues Silva Paes. Importante definir a data das
reuniões de cada Comissão com o prazo de até 30 dias para entregar para a secretaria do
CMDCA a data de reuniões, (re) planejamento e composição. 4. Indicação de representantes
para Comissão de Monitoramento e Avaliação da execução dos termos de fomento celebrados
entre a administração pública e organizações da sociedade civil nos anos de 2017, 2018 e
2019:  Maria  Angélica  Bossolane  Batista (coordenadora),  Sérgio  Luis  Giacomello,  Renata
Alexsandra da Silva  e Flávia  Martins Guimaraes.  5. Indicação de representante suplente da
sociedade  civil  para  a  Comissão  de  Ética  Permanente  dos  Conselhos  Tutelares:  Patricia
Rodrigues Silva Paes. 6. Indicação de representante suplente para a Comissão Municipal para o
Gerenciamento do VIVALEITE: Leila Claudia Sarubbi Heleno da Silva. 7. Relatórios financeiros
do  FMDCA  referentes  aos  meses  de  novembro  e  dezembro  de  2019,  aprovados  por
unanimidade. 8. Balancetes contábeis do FMDCA referentes aos meses de outubro e novembro
de 2019 - aprovados por unanimidade 9. Aprovação da utilização de até R$140.000,00 (cento
e  quarenta  mil  reais),  provenientes  do  FMDCA,  para  financiar  as  ações  do  evento  de
mobilização do dia  18 de maio “Dia Nacional  do Enfrentamento ao Abuso e  à Exploração
Sexual de Crianças e Adolescentes” de 2020. Leila questiona o alto custo com ônibus (31
ônibus), sendo esclarecido a distribuição por território - aprovado por 12 votos. 10. Aprovação
da utilização de até R$20.000,00 (vinte mil reais), provenientes do FMDCA, para financiar a
participação de 5 conselheiros tutelares na 2ª edição do “Seminário Brasileiro de Garantias
de  Direitos  da  Criança  e  do  Adolescente”  com  o  tema  “Onde  começa  e  termina  o
compromisso com direitos da criança e do adolescente” em Foz do Iguaçu entre os dias 5 e 7
de março de 2020- 8 votos favoráveis,  condicionado à posterior apresentação de relatório e
disponibilização do material de apoio; 2 abstenções e 1 não; 11. Aprovação da utilização de
até  R$5.000,00  (cinco  mil  reais),  provenientes  do  FMDCA,  para  financiar  despesas  com
passagens  aéreas  e  hospedagem para  treinamento  sobre  o  novo  SIPIA  Conselho  Tutelar.
Aprovado com 9 votos favoráveis e 2 abstenções. Renê informa que pedirá ao Conselho Tutelar
um planejamento detalhado prévio.  12. Minuta da Lei de Subvenção e anexo: aprovada por
unanimidade. 13. Formação da Comissão de Seleção do Edital de Chamamento concorrencial:
foram indicados Mariana Barão, Sérgio Luis Giacomello, Flávia Martins Guimaraes, Maria José
Geremias  e  Maria  Angélica  Bossolane  Batista.  14. Registro  Provisório  da  Legião  da  Boa
Vontade  unidade  Jardim  Profilurb:  parecer  positivo  da  Comissão  de  Registro.  Registro
provisório  aprovado  por  unanimidade.  15. Registro  Definitivo  da  Associação  de  Esporte  e
Cidadania do Estado de São Paulo  –  AESCISP:  parecer  positivo  da Comissão de Registro.
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Registro definitivo aprovado por unanimidade, com 11 votos.  16  Comissão Intersetorial do
Plano  Municipal  de  Promoção,  Proteção  e  Defesa  do  Direito  à  Convivência  Familiar  e
Comunitária: Maria José Geremias explicou o que é e esclareceu que o CMDCA deve articular a
formação desta Comissão e monitorar o plano. Os representantes do CMDCA junto à referida
comissão serão Maria José Geremias, Maria Angélica Bossolane Batista e Mara Eliane Moreira
Aleixo.17. Aprovação  da  utilização  de  até  R$13.000,00  (treze  mil  reais),  provenientes  do
FMDCA, para financiar despesas com o evento de Celebração do Dia Internacional do Jovem
Trabalhador e Semana Municipal do Jovem Aprendiz, intitulado “Campinas pela Aprendizagem
2020”,  aprovado  por  unanimidade. 18.Apresentação  do  Sr.  Izidro  que  será  partícipe  da
Comissão de Finanças do CMDCA. 19.Nada mais havendo a tratar, o conselheiro Carlos Renê
Fernandes de Oliveira encerrou a sessão, e eu, Flávia Martins Guimarães, lavrei a presente ata.
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